

绩效衡阳·请您阅卷



冶金街道:

# 路平了设施“更新”了 市民生活乐呵呵



路面修复好后,老人可推着代步车行走。

■文/图 刘姗姗 通讯员 朱智超

本报讯 由市委、市政府组织开展的2021年度绩效公众评估活动于昨日火热展开。昨日上午,笔者随绩效办人员深入冶金各大小街巷,了解市民对相关职能部门工作开展的满意度情况。

“我每晚都要带孙子出门散步,以前这个路段坑坑洼洼,一不小心就摔跤了。现在这一片经过改造,路平了,还重新修建了足球场与长亭,休闲活动变得极为方便与舒适。”住在冶金街道的邓先荣奶奶说。

“当时我们街道整改项目正在推进过程中,因为项目体量很大,工期也比较长,导致了路面的问题影响了老百姓的正常

出行。”冶金街道党工委委员、办事处副主任廖晓伟表示,4月接到绩效办的改进通知后,冶金街道重新调整了思路,多次调研积极推进项目尽快落成;设立民意反馈点,收集问题,立行立改。针对市民反映最多的路面问题,街道对辖区内破损路面逐一进行修复,8月底完成了沥青铺设工作。

绩效办相关负责人表示,衡阳的发展与我们每个人息息相关,群众最有发言权,最应该参与进来。市委、市政府开展线上公众评估,目的在于进一步调动广大群众参与衡阳发展的积极性、主动性和创造性,让群众的心声心愿念成为我们工作的方向指向动向,助推我市优化营商环境跑出衡阳“加速度”、助推我市“三强一化”建设迈上新台阶。

西合路与中粮路丁字路口:

# 科学设置信号灯 拥堵路段不拥堵



路口安装信号灯后,拥堵状况大大减少。

■文/图 刘姗姗 通讯员 朱智超

本报讯 昨日上午,笔者随绩效办人员前往上一年度问题整改地,了解市民对相关职能部门工作开展的满意度情况。

9时,在西合路与中粮路丁字路口,交警正在进行早高峰交通疏导。“接到群众的反映后,支队积极响应,‘民有所呼,我有所应’,我们多次进行了实地勘察,经过多次论证,在今年7月份正式把信号灯建好。”市公安局交警支队科研所所长张峰向记者介绍了该路段整改情况。

据上一年度民意反馈,此路段无红绿灯标志,上下班时间拥堵得厉害,出行

极为不便。绩效办将这一民意反馈给交警部门后,蒸湘大队立即开展调研,根据路段车流情况,设置了信号灯;按照“警力跟着流量走,警力跟着拥堵走,岗位随着堵点设”原则,加大警车、铁骑巡逻力度,适当增加交通高峰期的疏导点,延长早晚高峰期执勤时间,确保群众顺畅出行。周围市民反映,信号灯设置后,拥堵的情况减少了很多,出行也变得顺畅。

据悉,对于2020年度开展的公众绩效评估民众所反馈的意见,市委、市政府绩效办以绩效改进通知书的形式对各级部门进行了交办,每月定期追踪相关部门整改情况。10月,绩效办人员与交警部门对提出意见群众进行了回访,意见建议人表示满意。

华耀小学:

## 开展垃圾分类主题教育活动

■通讯员 秦利

本报讯 为营造良好的校园环境,加强同学们垃圾分类回收意识,日前,石鼓区华耀小学开展了以“推行垃圾分类,共建生态文明”为主

题的系列教育活动,号召全体师生树立绿色低碳、环保健康的生活理念。

活动中,各班班主任通过观看垃圾分类公益视频、播放PPT讲解垃圾分类的重要性,以及就垃圾分类的知识点

向同学们提问互动等方式,给同学们上了生动一课,让他们明白了生活垃圾的种类、垃圾的危害和进行垃圾分类的好处等。同学们听后纷纷表示:自己也要为垃圾分类出份力,争做最佳环保小卫士。

据悉,该校已将垃圾分类教育作为常规教育进行开展,学校还通过教室黑板、LED屏、教学宣传栏等阵地进行垃圾分类内容宣传,提高了垃圾分类的知晓率,营造了师生自觉参与垃圾分类的氛围,养成垃圾分类好习惯。



## 骑乘戴头盔 安全把家归

衡东交警进校园宣讲交通安全

■本报记者 姚永军  
通讯员 邹文艺 文聪

本报讯 12月15日上午,衡东交警在新塘镇完全小学操场举行了“骑乘戴头盔 安全把家归”头盔发放仪式。一位家长举着头盔说:“非常开心免费领到头盔,今后我骑车一定按规定佩戴好。”

“戴帽工程”进校园暨安全头盔发放启动仪式是希望学生们成为小小监督员的同时,能让广大家长养成良好出行习惯,通过警、校、家三方合力,广大驾乘人员都能够自觉依法依规佩戴摩托车安全头盔,做到安全出行、文明出行、平安出行。同时呼吁同学们自觉学习交通安全法律法规知识,养成遵守交通法规的良好习惯,在骑乘摩托车、电动车时佩戴好安全头盔,通过小手拉大手,起到“教育一名学生、带动一个家庭”的宣传效应,进一步推动“一盔一带”安全守护行动取得实效。

## 打好清剿隐患“歼灭战”

珠晖交警开展三轮、四轮电动车专项整治

■本报记者 姚永军 通讯员 龙潭

本报讯 珠晖交警大队持续开展三轮、四轮电动车专项整治,全面消除安全隐患,坚决打好清剿隐患“歼灭战”,扎实做好“交通问题顽瘴痼疾集中整治专项行动”工作。

12月14日,珠晖交警大队联合区市场监督管理局在东风北路沿线开展三轮、四轮电动车专项整治行动。行动中,整治小组执法人员深入市场随机抽查店铺三轮车、四轮车电动车及电动自行车是否有合格证,是否有3C认证,是否存在超范围经营或虚假宣传等违法违规行为。此次行动共检查店铺6家,抽查车辆18辆。通过开展专项整治行动,明确法律红线,形成严查、严管、严抓的高压态势,坚决杜绝事故发生。



12月14日下午,笔者路过船山大道与蒸湘北路交通路口,发现两个路口“等待棚”内,悬挂在棚架上的交通宣传牌均遭损坏,让人感觉既影响路口的形象,又显露了个别人的文明素质有待提高,同时也降低了其宣传效果。

■通讯员 何社成 摄